



В Ростовской области проводится проверка по факту оказания транспортных услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей

Сегодня, 15 ноября 2017 года, в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии с участием автомобиля Газель, осуществляющего перевозку пассажиров, в результате которого погибли 5 человек. По факту оказания перевозчиком услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей, проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 15 ноября 2017 года в ночное время в ходе движения по трассе М4 «Дон» на территории Азовского района водитель автомашины Газель, осуществляющей перевозку пассажиров из г. Краснодар в г. Ростов-на-Дону, допустил столкновение со стоящим на обочине автомобилем Камаз.

В результате ДТП 5 человек, включая двоих несовершеннолетних, погибли.

В настоящее время следствием выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1179503>